
REP Nb Désignation Obs

Chaine élévation : liaison L1, palier horizontal
     échelle 1:1                   DT5

8 1 Rondelle plate M5 U NF E27-611
7 1 Vis H M8-20 NF E25-112
6 1 Equerre d'entraînement E 295
5 4 Vis CHc M5-30 NF E25-125
4 1 Arbre de liaison 37 Cr 4
3 4 Ecrou hexagonal M5 NF E 25-401
2 1 Roulement à billes 6204 ZZ SNR
1 2 Couvercle à patte ZA27

A

A

8

7

1

2

3

4

56

 AA 

8ETECAG1


